

正式比赛 759 粒进球

超越贝利 追平比坎



C罗

北京时间1月11日,葡萄牙球星C罗迎来职业生涯进球里程碑——在意大利足球甲级联赛第17轮的争夺中,“老妇人”尤文图斯主场3比1战胜萨索洛,C罗为尤文打入一球,追平了奥地利名宿约瑟夫·比坎正式比赛759粒进球的世界纪录。

本轮比赛“老妇人”赢得并不轻松。比赛开始仅18分钟,尤文中场球员麦肯尼就因伤被拉姆塞换下,第42分钟,前锋迪巴拉同样伤退,库卢塞夫斯基替换上场。上半时尾声,奥比昂因铲倒尤文前锋基耶萨直接领到红牌,客队仅剩十人应战。

易边再战,达尼洛以一记精彩的世界波在第50分钟为尤文首开记录。不过此后尤文状态再度低迷,萨索洛通过德弗雷尔禁区内的射门迅速扳平比分。第81分钟,尤文把握住

机会,通过防反由拉姆塞推射破门。

补时阶段C罗锦上添花,他接达尼洛的传球,一路狂奔至对方禁区推射破门,帮助“老妇人”将比分锁定在3比1,这是C罗在俱乐部和国家队的第759粒正式比赛进球。

值得一提的是,由于世界足坛统计进球数量的标准一直不统一,早期进球还存在数据丢失的情况,因此约瑟夫·比坎和巴西球王贝利的进球数说法不一。

不过,按照目前国际足坛公认的统计,贝利正式比赛757粒进球,比坎正式比赛759粒进球,C罗就此超越贝利,与比坎并列成为足坛历史上正式比赛进球最多的球员。同时,C罗也成为了近15个赛季唯一能在欧洲五大联赛中每赛季都至少打进15球的球员。

下个月就将年满36岁的C罗表示,能够与前辈并肩是无上的荣耀,自己会更加努力,继续保持前进的动力,为球队的胜利贡献力量。

“C罗是我们队中的现象级球员,他会继续释放自己的能量。”赛后,尤文主帅皮尔洛表示,“本场比赛我们有时表现得有些呆滞,缺乏组织性,但是展现了更多的拼劲,我们是靠对胜利的饥饿感赢得比赛的。”

此役过后,少赛一轮的“老妇人”凭借一波三连胜,以33分升至意甲积分榜第四位。

另外,AC米兰本轮主场2比0战胜都灵,国际米兰本轮客场2比2战平罗马。目前在意甲积分榜上,AC米兰以40分继续锁定“领头羊”之位,国际米兰以3分的劣势排名第二,罗马以34分排名第三。(东番)



特鲁姆普

“世界第一哥”染新冠
“无力出杆”大师赛

北京时间1月10日,斯诺克大师赛主办方宣布,现世界排名第一的英格兰选手特鲁姆普,因新冠病毒检测结果呈阳性退出2021年大师赛。

受新冠肺炎疫情防控控制升级的影响,有40余年历史的斯诺克大师赛今年首次移出伦敦,改在伦敦西北80公里外的米尔顿凯恩斯举行。依照赛程,特鲁姆普将在当日的首轮比赛中亮相,但赛前特鲁姆普的新冠病毒检测结果呈阳性,“无力出杆”大师赛。

斯诺克大师赛主办方表示,本届比赛严格执行新冠防疫规定,每位选手都会在其首场比赛开始前两天接受新冠病毒检测,并且在收到结果前保持隔离状态。目前,“世界第一哥”根据防疫规定,进行自我隔离。

2021年斯诺克大师赛全程“空场”进行,中国头号球手丁俊晖首轮对阵七届赛事冠军奥沙利文,中国新秀颜丙涛首轮迎战澳大利亚“墨尔本机器”罗伯逊。(东番)

跨赛季31轮德甲
沙尔克04取首胜

北京时间1月10日,在德国足球甲级联赛第15轮的较量中,沙尔克04主场4比0大胜霍芬海姆,在时隔近一年后终于再次尝到联赛胜利的滋味。

此前,沙尔克04跨赛季30轮联赛未有胜绩。本轮主场面对霍芬海姆,沙尔克04终尝胜果,19岁的美国小将霍佩和摩洛哥国脚哈里特居功至伟。第42分钟,霍佩接哈里特直塞,左脚搓球入网。

易边再战,第57分钟,霍佩再次接到哈里特直塞,带球晃过对方守门员后将球送入空门。6分钟后,哈里特突破后传球,霍佩右脚挑射完成“帽子戏法”。

比赛尾声阶段,已经完成三次助攻的哈里特自己也打入一球,将比分定格在4比0。是役过后,沙尔克04摆脱了德甲积分榜倒数第一的位置。

另外,由于拜仁本轮2比3负于门兴格拉德巴赫,莱比锡红牛本轮只要战胜多特蒙德就可以升至积分榜头名,不过莱比锡红牛最终错失登顶良机,主场1比3不敌多特蒙德。

美因茨在新任主帅斯文松执教的首场比赛中被判罚两粒点球,本轮主场0比2不敌法兰克福,排名降至积分榜倒数第一。(葛柔)



▲伊卡尔迪在比赛中

法甲

大巴黎三球完胜布雷斯特

逼近榜首

北京时间1月10日,在法甲足球联赛第19轮比赛中,巴黎圣日耳曼主场3比0完胜布雷斯特,在积分榜上与“领头羊”里昂队的差距缩小到1分。这是阿根廷名帅波切蒂诺执教大巴黎后取得的首场胜利。

上周中的联赛,波切蒂诺执教大巴黎的处子秀以一场平局收场。本轮回到主场迎战排名联赛中中游的布雷斯特,卫冕冠军大巴

黎的目标就是取胜。

比赛第16分钟,莫伊塞·基恩利用一次角球机会头球冲顶破门为“大巴黎”取得领先。随后双方你来我往,但均未能取得进球。最后10分钟,替补登场的伊卡尔迪和萨拉维亚先后进球,“大巴黎”最终3比0获胜。

“我对球队今天在场上的努力非常满意。相比较上一场我们进步很明显,这是一场很重要的胜利。”波切蒂

诺在赛后接受采访时表示。

同日,里昂队在落后两球的情况下凭借荷兰球星德佩的传射建功,客场2比2战平雷恩,惊险守住榜首位置。由于本轮正好是上半赛季的最后一轮比赛,这也意味着里昂自2008—2009赛季以来首次获得联赛半程冠军。目前里昂以40分领跑积分榜,“大巴黎”和里尔同积39分分列第二、三位。(葛柔)

西甲

巴萨“反客为主”
皇马“客随主便”

积34分的成绩排名联赛积分榜第三,距离榜首少赛三轮的马德里竞技仍有4分差距。

另外,“银河战舰”皇家马德里本

轮赴潘普洛纳挑战奥萨苏纳,比赛在大雪中进行,有消息称皇马要求比赛延期未果。

最终,“客随主便”得皇马久攻不下,本泽马和拉莫斯分别有一记进球因越位被取消,双方0比0握手言和。

目前,皇马以11胜4平3负积37分排在积分榜第二位,落后马德里竞技1分。(东番)

北京时间1月10日,在西班牙足球甲级联赛第18轮的较量中,巴塞罗那客场4比0大胜格拉纳达,皇家马德里客场0比0闷平奥萨苏纳。

巴塞罗那本轮作客新卡门内斯球场,格列兹曼和梅西分别包办两球,为球队在客场揽得一场大胜,梅西以11球领跑西甲射手榜。

目前,巴塞罗那以10胜4平4负